
Mateřská škola  

 

Mateřská škola jako součást Základní školy a Mateřské školy Kozolupy se nachází v obci Kozolupy 

vzdálené 10 km od krajského města Plzeň. Škola je situována ve středu obce, u silnice Plzeň — Stříbro. 

Jedná se o spojení staršího jednopatrového domu a přízemní dostavby. Budova byla dána do provozu 

v roce 1972. 

Od této doby do současnosti bylo několik stavebních úprav. Ústřední topení a ohřev teplé vody byly 

převedeny na plyn, pro děti bylo zrekonstruováno sanitární zařízení a vybudována sprcha. Budova 

byla zateplena a opatřena novou fasádou. V roce 2009 byla provedena výměna oken a položena nová 

zateplená střecha. O rok později byla kompletně zrekonstruována kuchyně. V roce 2010, kdy výrazně 

stoupl počet dětí, byla v budově základní školy zřízena třída pro 10 předškoláků. V roce 2011 byla pro 

děti vyčleněna další místnost a kapacita se navýšila ještě o 7 dětí. V roce 2019 byly pořízeny další 

vestavěné skříně do malé herny. V témže roce během letních prázdnin byly kompletně 

zrekonstruovány elektrické rozvody včetně nových světel v kmenové budově. Zároveň s tímto byly 

položeny nové podlahové krytiny v jídelně, chodbě a šatně dětí.  V roce 2022 byla v přízemní třídě 

položena nová krytina podlahy a třída vybavena novým nábytkem. Rok 2024 se stal mezníkem 

k rekonstrukcím a revitalizacím, jak budovy mateřské školy, tak i zahradní plochy. Celková revitalizace 

pochozích ploch, schodiště, zatravnění, rozšíření kapacity třídy v 1. patře mateřské školy (24 dětí) 

včetně hygienického zázemí třídy. Třída v základní škole byla přemístěna do prvního patra budovy 

mateřské školy. 

 

 



 

 

 

 

Mateřská škola je dvoutřídní s kapacitou 48 dětí, s celodenním provozem od 6,15 hod. do 16,15 hod. 

V budově mateřské školy se nacházejí dvě třídy s kapacitou 48 dětí. Dětem jsou v přízemí k dispozici 2 

dobře vybavené denní místnosti — herny, využitelné 1 jako cvičebna s lavičkou, švédskou bednou a 

několika druhy cvičebního náčiní, jídelna (využívaná též jako učebna), pro odpočinek se rozkládají 

lehátka v herně. V prvním patře se nachází třída s kapacitou 24 dětí. Původní dvě místnosti z roku 

2017 byly v roce 2024 zrekonstruovány na plnohodnotnou třídu.  K dispozici je nám též tělocvična ZŠ. 

Ve školním roce 2016/2017 byl pořízen kamerový systém na vchodové dveře, který zajišťuje 

bezpečnost a plynulost při předávání dětí. 

Součástí mateřské školy je školní kuchyně s kanceláří vedoucí školní jídelny. Stravovací zařízení je po 

celkové rekonstrukci. 

K mateřské škole náleží udržovaná a nově oplocená venkovní herní plocha se dvěma pískovišti, 

lavičkami, domečkem se skluzavkou , které využíváme k získávání pohybových dovedností dětí. V roce 

2024 začala a probíhá revitalizace a rekonstrukce venkovní plochy, kde budeme s dětmi  společně 

vytvářet zahradní kout s vyvýšenými záhony. K pohybovým aktivitám dětí též využíváme herní 

centrum u Kulturního domu.  



 

 

 


